†Parafia Podwyższenia Krzyża Świętego w Rumi
24 stycznia 2021 r. – III Niedziela zwykła/ Niedzielą Słowa Bożego/
 Św. Franciszka Salezego
W dniu dzisiejszym:
· Dzisiejszy dzień jest Niedzielą Słowa Bożego, która zaprasza wszystkich wiernych nie tylko do czytania Pisma Świętego, ale także do życia Słowem Bożym na każdy dzień. 
· W minionym tygodniu zakończyliśmy Msze Święte z błogosławieństwem „kolędowym”. Dziękujemy wszystkim, którzy przyjęli nasze zaproszenie do wspólnej modlitwy. Niech udzielone błogosławieństwo sprasza potrzebne łaski na nasze domy, rodziny, ludzi starszych, cierpiących i samotnych, a młodzieży i dzieciom da ducha żywej wiary. Dziękujemy za ofiary złożone na rzecz funkcjonowania naszej parafii. Bóg zapłać!
· Dzisiejsza niedziela jest „Dniem solidarności z Chorwacją”. Na prośbę Caritas Chorwacji zbieramy ofiary do puszek na rzecz poszkodowanych w trzęsieniu ziemi. 
· Dziś zapraszamy o g. 18.00 na nabożeństwo do NMP Wspomożycielki i Mszę Św. o g. 18.30 w intencji próśb i podziękowań.
W najbliższym tygodniu: 
· W środę nabożeństwo do Wspomożycielki o 18.00. Po wieczornej Mszy świętej zapraszamy na Adorację do godziny 20.00.
· W piątek po wieczornej mszy św. wspólnota Żywego Różańca i Bożego Miłosierdzia zaprasza do wspólnej modlitwy w duchu Św. Faustyny.
· Osoby w trzecim roku przygotowań do przyjęcia sakramentu bierzmowania proszone są o bezpośredni kontakt z księdzem Andrzejem. 
· W najbliższą sobotę dzieci i młodzież z Oazy będą przeżywały Nabożeństwo Światła. Szczegóły u ks. Moderatora i animatorów.
· Przypominamy o zbiórce pieluch i kosmetyków dla niemowlaków, które będą naszym darem ofiarnym 2 lutego i zostaną przekazane do Domu Samotnej Matki w Matemblewie.
· W styczniu kancelaria parafialna jest czynna w zwykłych dniach urzędowania  od 8.30 do 10.30.
· Nowy numer Gościa Niedzielnego do nabycia w zakrystii.

W przyszłą niedzielę - UROCZYSTOŚĆ ŚW. JANA BOSKO – PATRONA RUMI

· W przyszłą niedzielę przypada UROCZYSTOŚĆ ŚW. JANA BOSKO – PATRONA NASZEGO MIASTA. Uroczysta msza św. zostanie odprawiona o godz. 12.30. Do tego dnia  przygotowujemy się poprzez nowennę, która jest odprawiana na każdej mszy świętej. 

· Bożemu Miłosierdziu polecamy; + Krystyna ŻYWICKA, l. 85, pl. Kaszubski; + Dietelinde JOJCZYK, l. 79, ul. Dębogórska; + Janina MACIOROWSKA, l. 69, ul. Spółdzielcza; + Stanisław BRONOWICKI, l. 72, ul. Ceynowy; + Teresa NADOLSKA, l. 85, ul. Św. Marek; + Marzena OBSZYŃSKA, l. 39, ul. Subisława – pogrzeb w poniedziałek o g. 12.00; + Aleksandra BOJANKO, l. 77, ul. Dąbrowskiego – pogrzeb w środę o g. 12.30; + Zygmunt KORNAT, l. 78, pogrzeb w środę o g. 9.00; + Mirosław MIKLUSZKA, l. 68, ul. Kosynierów – pogrzeb w późniejszym terminie. Wieczny odpoczynek … 
